



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Klub Satelit

Opis

Klub Satelit jedan je od najtraženijih objekata za smeštaj na Zlatiboru kako kod domaćih tako i kod inostranih gostiju. Tri najvažnije karakteristike objekta jesu luksuzna opremljenost, prijatan ambijent i ljubazno osoblje koje je do sada ugostilo više od 12000 zadovoljnih gostiju. Gosti hotela mogu uživati u bazenu sa slanom vodom u okviru Spa Centra. Još toplija voda (temperature oko 32,33 stepena), zdravija i prijatnija za organizam, preporučljiva je za sve uzraste. Nema više hlora, bakterija, crvenih očiju za vreme kupanja a kožu čini mekanom i ne isušuje je. Opustite se u Klubu Satelit i spojite svež planinski vazduh sa efektima slane vode kao da ste na moru. Uživajte u novom ĐAKUZIJU NA OTVORENOM! Neverovatan pogled uz specijalan koktel ili kaficu učiniće Vaš boravak u Satelitu nezaboravnim. Hotel posebnu pažnju posvećuje najmlađim posetiocima, jer je i njihovo zadovoljstvo jedan od naših prioriteta. Zbog toga smo osmislili i napravili veselu igraonicu u kojoj se, dok vi uživate, deca mogu prepustiti druženju i maštarijama. Hotel Klub Satelit je pet friendly Smeštajni kapacitet objekta čini deset soba i deset apartmana različitih stilova i toplih boja u kojima će vas, u znak dobrodošlice, sačekati flaša vina, voće i drugi pokloni. Luksuzno opremljeni, poseduju sve što je potrebno za potpuni komfor i apsolutno uživanje: LCD televizore, DVD plejere, room service koji je dostupan u bilo koje doba dana i noći, mini bar, sef, telefon, BESPLATAN WIFI INTERNET i druge pogodnosti. Svi apartmani i sobe su unikatno uređeni tako da ispunjavaju očekivanja i zahtevnijih hedonista. **Apartman -VIP 1**-Apartman sadrži spavaću sobu sa bračnim ležajem i plazma TV. U dnevnom boravku se nalazi trosed koji se razvlači + garnitura za sedenje (trosed, dvosed, fotelja) i dva toaletna stočića.U njemu je TV plazma,DVD i telefon. Apartman poseduje komplet opremljenu kuhinju (električni šporet, frižider (kombinovani), sudopera sa pratećim delovima). Dva kupatila sa tuš kabinama. Nalazi se na prvom nivou - 5 stepenika od nivoa recepcije . **Apartman - VIP 2** -Apartman koji sadrži spavaću sobu sa bračnim ležajem. U dnevnom boravku se nalaze dve ugaone garniture koje se razvlače , plazma tv, dvd,mini bar,telefon. U kupatilu je manja klasična kada. Jedan od osvetljenijih apartmana, obzirom da su u dnevnom boravku celom dužinom zida prozori. Do njega takodje vodi 8 stepenika. Apartman ne poseduje kuhinju. Gleda na skijalište Obudovica. **Apartman - VIP 3** - Do ovog apartmana vodi 8 polukružnih stepenika (od recepcije do restorana) + 19 stepenika (iz restorana do apartmana). Apartman na prvom nivou ima dnevni boravak , u kome je ugaona garnitura koja se razvlači, plazma tv,dvd, komplet opremljenu kuhinju (električni šporet, frižider , sudopera).Dnevni boravak je šestougaonog oblika sa tri veća prozora.Od tog prvog nivoa do drugog vodi 8 polukružnih stepenika. U tom delu je spavaća soba sa francuskim ležajem kao i kupatilo sa kadom. Soba i kupatilo su pod kosinom i imaju po jedan manji prozor. **A-01 Lux apartman:** Apartman sa galerijom i sa dva francuska ležaja,pa je iz tog razloga predviđen za veće porodice. Drugi je po kvadraturi {posle VIP-a}. Od nivoa recepcije do apartmana ima 8 stepenika.U dnevnom boravaku se nalazi dvosed (ne razvlači se),fotelja, plazma tv, dvd,mini bar,telefon,toaletni stočić,kao i komplet opremljena kuhinja (električni šporet, frižider (kombinovani), sudopera sa pratećim delovima) .U spavaćoj sobi je jedan bračni ležaj,dok je drugi na galeriji + trosed na razvlacenje. U kupatilu je tuš kabina. Na galeriji nema prozora.Iz dnevnog

boravka do galerije vodi 11 stepenika. **A-02 Lux apartman:** Apartman Vip 2 ima dve spavaće sobe sa francuskim ležajem. Jedna soba je na prvom nivou, druga u nivou ispod (suteran). Do tog nivoa vodi 11 polukružnih stepenica. U dnevnom boravku je ležaj koji se razvlači. Apartman poseduje kupatilo sa tuš kabinom. Ko i svi drugi apartmani ima TV i mini bar. **A-06 Lux apartman:** U dnevnom boravku se nalazi trosed koji se razvlači, fotelja, plazma tv, dvd, mini bar, telefon, kao i komplet opremljena kuhinja (električni šporet, frižider, sudopera, mikrotalasna). U spavaćoj sobi je bračni ležaj i običan tv. Apartman okrenut ka ulici iznad hotela. Kupatilo bez prozora, tuš kabina. **A-07 Lux apartman:** Apartman sa terasom sa pogledom na skijalište Obudovica. U dnevnom boravku se nalazi trosed, koji se razvlači, dvosed (ne razvlači se) i fotelja, plazma tv, dvd, mini bar, telefon, toaletni stočić dok je u spavaćoj sobi francuski ležaj, a u kupatilu tuš kabina. **A-10 Lux apartman:** Dnevni boravak sa trosedom, koji se razvlači, plazma tv, dvd, mini bar, telefon. U spavaćoj sobi se nalazi francuski ležaj, u kupatilu je tuš kabina. Gleda na baštu ispred hotela. **A-11 Lux apartman:** U dnevnom boravku se nalazi trosed, koji se razvlači, fotelja, plazma tv, dvd, mini bar, telefon, kao i komplet opremljena kuhinja (električni šporet, frižider, sudopera, mikrotalasna). U spavaćoj sobi je bračni ležaj i običan tv. Pod kosinom je spavaća soba. Spavaća soba i dnevni boravak imaju po jedan manji prozor. **A-13 Lux apartman:** U dnevnom boravku se nalazi trosed, koji se razvlači, dvosed (ne razvlači se) i fotelja, plazma tv, dvd, mini bar, telefon, dok je u spavaćoj sobi francuski ležaj. U dnevnom boravku balkonska vrata (sa terasom), u sobi manji prozor. Manje kupatilo koje ima kosinu iznad tuš kabine. **Sobe standard 1/2:** poseduju francuski ili odvojene ležajeve, LCD TV, DVD, mini bar, telefon, sef. Kupatilo je sa tuš kabinom. * **Promo room** - odnosi se na sobe u potkrovlju br. 14, 15, 16.

Aranžman obuhvata

- smeštaj na bazi polupansiona (doručak i večera) - doručak posluženo švedski sto / večera meni (izbor više jela);
- korišćenje spa centra (bazen, sauna);
- korišćenje RENOVIRANOG bazena, saune i igraonice za decu

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu - 120 din dnevno po osobi - boravišnu taksu za decu 7-15 god - 60 din dnevno po osobi - plaćanje u agenciji;
- osiguranje i prijava 17 din dnevno po osobi - plaćanje u agenciji.

Način plaćanja

Plaćanje za cene izražene u eurima plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS; Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.

AVANSNO - u gotovom, čekovima građana, uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom rezervacije plaća se

40% vrednosti aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre početka usluge;

UPLATA NA RATE - avans od najmanje 40% cene aranžmana prilikom prijave, ostatak do ukupne cene aranžmana u mesečnim ratama (čekovima građana i administrativnom zabranom). Čekovi se ispisuju na datume 01./10./20./30. u mesecu, a poslednja rata može biti najkasnije do 30.03.2018.

god.; Platnim i kreditnim karticama.

Organizator puta

Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja Supernova travel-a, licenca OTP 343/2010. Fun travel je ovlaseni subagent